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Iako je stiglo leto i vreme godišnjih odmora, mi vredno radimo i već se pripremamo 

za narednu školsku godinu. Kao što verovatno već znate, veoma smo posvećeni 

školskom i omladinskom turizmu i iz godine u godinu se trudimo da ugostimo što 

veći broj naših najmlađih prijatelja. Kroz godine smo uspeli da zadobijemo dečje 

poverenje i sada smo rešili da im se zahvalimo na ovom divnom prijateljstvu.  
 

Kreirali smo posebnu ponudu za sve naše školarce i iskreno verujemo da će naši 

najmlađi biti zadovoljni. Svu našu pažnju poklonili smo deci i preorijentisali se na 

školski i omladinski turizam. Mi shvatamo koliko su važne škole u prirodi za razvoj 

mališana i za njihovo upoznavanje sa našom zemljom i zbog toga smo 

maksimalno posvećeni njima i njihovim potrebama.  
 

Hotel „Beli Bor“ je u potpunosti prilagođen deci i sadrži bogatu sportsko-

rekreativnu ponudu. Odmah ispod hotela se nalazi fudbalski teren srednje veličine 

sa travnatom podlogom, kao i fudbalski, košarkaški i teniski tereni na betonu. 

Pored njih smo izgradili veliko dečje selo, savršeno igralište za naše mališane. U 

sklopu hotela se nalazi diskoteka, bioskopska sala kao i igraonice za decu. Ono 

što izdvaja ovaj hotel od ostalih jeste njegova lokacija. Nalazi se u divnom 

okruženju borove šume i prostranih livada, odvojen od glavnog puta, tako da je 

idealno mesto za odmor dece.   
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Hotel „Omorika“ kao lider planinskog turizma u našem 

okruženju sa radošću dočekuje naše najmlađe goste. 

Ono što nas najviše raduje jeste činjenica da sa velikim 

brojem škola imamo višegodišnju saradnju i da su u 

nama prepoznali prijatelja te nam se uvek sa osmehom 

vraćaju.  

 

U blizini hotela se nalaze kulturno istorijski spomenici i 

atraktivne destinacije koje vredi posetiti (Nacionalni park 

Tara, kućica na Drini, jezero Perućac, kanjon Drine, 

manastir Rača, Mokra Gora sa Šarganskom osmicom i 

etno selom Mećavnik, Soko Grad, Kadinjača).  
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Vrnjačka Banja je uvek zanimljiva turistička destinacija i godinama unazad je 

poznata po školskom turizmu i po velikom broju dece koja ispune park osmehom, 

a ove godine će verovatno biti i najposećenija jer Banja ove godine slavi 150 godina 

organizovanog turizma. Oduvek se izdvajao hotel „Breza“ koji tradicionalno ugosti 

najveći broj mališana. „Breza“ se nalazi u najlepšem delu Vrnjačke Banje, na 

glavnom šetalištu, odmah prekoputa velikog parka.  

 

Banja skriva razne turističke atrakcije poput rimskog izvora, predivnog vidikovca sa 

statuom princeze koja gleda na sami centar grada, brojnih spomenika i statua, 

naših poznatih mostova (most ljubavi koji krije jednu od najdirljivijih ljubavnih priča, 

zlatni most, most posvećen matematici...). Vrnjačka Banja se nalazi u podnožju 

planine Goč, koja je udeljena svega 12 kilometara od grada gde se nalazi ogromno 

veštačko jezero. Takođe, u neposrednoj blizini grada se nalaze manastiri iz 13. i 

14. veka kao i ostaci srednjevekovnog grada. 

 

Ukoliko ste zainteresovani sa našu ponudu ili su vam potrebne neke dodatne 

informacije, budite slobodni da nas kontaktirate.  
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